
CONSIGLIO COMUNALE
VIII COMMISSIONE

Verbale per seduta del 28-05-2018 ore 11:30

Consiglieri componenti la Commissione: Luca Battistella, Maika Canton, Saverio Centenaro, Maurizio Crovato,
Paolino D'Anna, Alessio De Rossi, Francesca Faccini, Rocco Fiano, Gianpaolo Formenti, Enrico Gavagnin, Giancarlo
Giacomin, Elena La Rocca, Bruno Lazzaro, Deborah Onisto, Paolo Pellegrini, Nicola Pellicani, Davide Scano, Alessandro
Scarpa, Matteo Senno, Ottavio Serena, Silvana Tosi.

Consiglieri presenti: Maika Canton, Saverio Centenaro, Maurizio Crovato, Paolino D'Anna, Rocco Fiano, Gianpaolo
Formenti, Enrico Gavagnin, Giancarlo Giacomin, Bruno Lazzaro, Deborah Onisto, Alessandro Scarpa, Matteo Senno,
Ottavio Serena, Silvana Tosi, Ciro Cotena (sostituisce Alessio De Rossi), Francesca Rogliani (sostituisce Luca
Battistella), Monica Sambo (sostituisce Nicola Pellicani), Sara Visman (sostituisce Davide Scano).

Altri presenti: Assessore Michele Zuin, Funzionaria Paola Cazzador.

Ordine del giorno seduta

Esame della Proposta di Deliberazione PD 154 del 9/5/2018: Bilancio di previsione per gli esercizi finanziari1. 
2018-2020 - Variazione - esame dei pareri pervenuti dalle Municipalità e dal Collegio dei Revisori dei Conti 

Verbale seduta

Alle ore 11: 45 il consigliere Fiano assume la presidenza e, constatata la presenza del numero legale, dichiara
aperta la seduta. Ricorda che si tratta del terzo incontro sulla variazione di bilancio. Riepiloga alcune domande in
sospeso: sul mercato ittico del Tronchetto, sul mercato ortofrutticolo del Tronchetto e sugli ambiti della cartellonistica per
la pubblicità. 

ZUIN sul tronchetto precisa che sono stati predisposti gli stanziamenti che sono in bilancio di previsione, il che non
vincola le successive decisioni del Consiglio ma aiuta a velocizzare l'iter. Ci sarà una successiva delibera che spiegherà
questo: c'è una variazione di bilancio ma non è vincolante. Il fatto che siano stati messi non pregiudica il potere del
Consiglio, si è sempre in fase di bilancio di previsione. Qui è stato calendarizzato il tutto, con i soldi per gli interventi, ma
poi vi sarà una delibera che chiuderà, avendo già però a bilancio gli stanziamenti. Poi passerà un consiglio. Sui 150.000€
per gli ambiti per la pubblicità informa che il Comune fa il progetto di quegli ambiti, se lo fa validare dalla Sovrintendenza
e poi li metterà a gara: verranno date le informazioni in cartella condivisa. Riguardo la domanda della consigliera Sambo,
sulla pubblicizzazione degli eventi per il PON metro, precisa che è stata chiesta la relazione alla dirigente Ravenna che
metteranno sempre in cartella condivisa. Sul riepilogo chiesto dalla consigliera Tosi sul totale della spesa a previsione per
i minori non accompagnati e residenti, precisa che a bilancio di previsione c'erano 2.167.000€ cui si aggiungono altri
400.000€ con questo bilancio. Metteranno in cartellina anche questi dati. Illustra brevemente tutti i pareri di Municipalità
pervenuti. Il parere dei revisori è un analisi con allegate tabelle della parte corrente e la parte capitale e danno parere
favorevole. 

VISMAN annuncia un emendamento sul mercato di Sacca Fisola. 

Alle ore 12:10 il presidente Fiano, non essendoci ulteriori domande, invia la proposta di Deliberazione in Consiglio
Comunale in discussione e dichiara chiusa la seduta.
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